DODATNA PRIPREMA - 8. TERMIN

20. April 2019.

[V/VI - 1.] ZADATAK ZA VEZBU - OBRNUTI_NEPARNI

Napisati program koji zahteva unos celog broja n, a zatim formira listu celih brojeva koji
se unose iz razli€itih linija. Pro¢i kroz celu listu i izbaciti sve parne elemente. Sortirati
niz u rastué¢em poretku, a zatim stampati elemente u opadajucem.

PRIMER

ULAZ IZLAZ
5 73

-14

7
40

[V/VI - 2.] ZADATAK ZA VEZBU - 1ZVUCI_SLOVA

Data je lista koja sadrzi parove predstavljene nizovima celog broja i odgovarajuéeg
slova/karaktera. Ako svakom slovu odgovara broj pozicije tog slova u engleskom
alfabetu, ispisati sva slova te liste u rastuéem poretku bez razmaka.

PRIMER

ULAZ IZLAZ
niz = [[2, ‘P’], [1, ‘@], [26, 2], [12, T, [24, X’]] ~ ablxz



[V/VI - 3.] ZADATAK ZA VEZBU - GLAVNA_DIJAGONALA_MATRICE

Napisati program koji jednim prolaskom kroz kvadratnu matricu odreduje i ispisuje
sumu svih elemenata na glavnoj dijagonali. Za proveru, ispisati samu matricu u obliku
mreze. Na pocetku programa se iz prve linije unosi ceo broj koji predstavlja broj vrsta i
kolona kvadratne matrice, a zatim se iz svake linije unosi po jedan jednocifreni
celobrojni element te matrice.

PRIMER
ULAZ I1ZLAZ
3 1 3
1 1 2
3 7 9
5 Zbir: 7
1
2
5
7
9
4

[V/VI - 4] ZADATAK ZA VEZBU - SAHOVSKA_TABLA

Na sahovskoj tabli sirine m i duzine n, gornje levo polje je braon boje. Napisati program
koji odreduje broj belih polja na takvoj tabli.

PRIMER
ULAZ IZLAZ
3 4
3



[V/VI-5.] Drzavno takmicenje - V/VI - 21/05/2017 - {0.5s/64MB} - BR_KOL_U_TABELI

U programima za tabelarna izraGunavanja (Microsoft Excel, LibreOffice Calc i sli¢no)

kolone su obelezene slovima i to kao A, B, ..

.Z,AA/AB, ..., AZ, BA, BB, ..

. ZZ,AAA, ..

Napisati program koji omoguéava konverziju tekstualne oznake kolone u redni broj

kolone (od 1 pa navise).

Napomena: Sa standardnog ulaza se unosi tekstualna oznaka kolone koja sadrzi velika

slova engleske abecede (njih najvise 5). Na standardni izlaz ispisati broj koji odgovara toj

koloni.
PRIMER

ULAZ IZLAZ

D 4

ULAZ IZLAZ

AB 28

ULAZ IZLAZ

177777 12356630
Dec Bin Hex Char |Dec Bin Hex Char |Dec Bin Hex Char |Dec Bin Hex Char
0 0000 0000 OO [NUL] |32 0010 0000 20 space|64 01000000 40 @ 96 0110 0000 60 N
1 0000 0001 01 [SOH] | 33 0010 0001 21 1 65 01000001 41 A 97 01100001 61 a
2 0000 0010 02 [STX] |34 0010 0010 22 " 66 01000010 42 B 98 0110 0010 62 b
3 0000 0011 03 [ETX] |35 0010 0011 23 # 67 01000011 43 cC 99 01100011 63 c
4 0000 0100 04 [EOT] |36 0010 0100 24 $ 68 01000100 44 D 100 0110 0100 64 4
5 0000 0101 05 [ENQ] |37 0010 0101 25 % 69 01000101 45 E 101 0110 0101 65 e
6 0000 0110 06 [ACK] |38 0010 0110 26 & 70 0100 0110 46 F 102 0110 0110 66 £
7 0000 0111 07 [BEL] |39 0010 0111 27 ' 71 01000111 47 @ 103 01100111 67 g
8 0000 1000 08 [BS] 40 0010 1000 28 ( 72 0100 1000 48 H 104 01101000 68 h
9 0000 1001 09 [TAB] |41 0010 1001 29 ) 73 01001001 49 I 105 01101001 69 i
10 00001010 OA [LF] 42 00101010 2a * 74 0100 1010 4a J 106 01101010 6A j
11 00001011 OB [vT] 43 00101011 2B + 75 0100 1011 4B K 107 01101011 6B k
12 00001100 oOcC [FF] 44 00101100 2c , 76 01001100 4C L 108 01101100 6C 1
13 00001101 OD [CR] 45 00101101 2D - 77 01001101 4D M 109 01101101 6D m
14 00001110 OE [so] 46 00101110 2E . 78 01001110 4E N 110 01101110 6E n
15 00001111 OF [s1] 47 0010 1111 2F / 79 01001111 4F O 111 01101111 6F o
16 00010000 10 [DLE] |48 0011 0000 30 ©O 80 0101 0000 50 P 112 0111 0000 70 p
17 00010001 11 [DC1] |49 00110001 31 1 81 01010001 51 O©Q 113 01110001 71 g
18 00010010 12 [DC2] |50 0011 0010 32 2 82 0101 0010 52 R 114 0111 0010 72 «
19 00010011 13 [DC3] |51 00110011 33 3 82 01010011 53 s 115 0111 0011 73 s
20 0001 0100 14 [DCc4] |52 0011 0100 34 4 84 0101 0100 54 T 116 0111 0100 74 t
21 0001 0101 15 [NAK] | 53 00110101 35 5 85 01010101 55 U© 117 01110101 75 u
22 00010110 16 [SYN] |54 0011 0110 36 6 86 0101 0110 56 V 118 0111 0110 76 v
232 00010111 17 [ETB] |55 00110111 37 7 87 01010111 57 W 119 01110111 77 w
24 0001 1000 18 [cAN] | 56 0011 1000 38 8 88 0101 1000 58 X 120 0111 1000 78 x
25 00011001 19 [EM] 57 00111001 392 9 89 01011001 59 Y 121 01111001 79 ¥y
26 00011010 1A [sUB] |58 0011 1010 3A : 90 01011010 5a =z 122 01111010 7A =z
27 00011011 1B [EsC] |59 00111011 3B ; 91 0101 1011 5B [ 123 01111011 7B {
28 0001 1100 1cC [FS] 60 0011 1100 3c < 92 0101 1100 5c \ 124 0111 1100 7cC ]
29 00011101 1D [GS] 61 00111101 3D 93 01011101 5D ] 125 01111101 7D }
30 00011110 1E [RS] 62 00111110 3E > 94 01011110 5E * 126 01111110 7E ~
321 00011111 1F [us] 63 0011 1111 3F °? 95 0101 1111 5F 127 01111111 7F [DEL]




